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BAB IV 

HASIL PENELITIAN 

A. TAHAPAN PENELITIAN 

Setelah kuesioner dibuat dan dibagikan online melalui whatsapp kepada 

responden sebanyak 27 sampel pada crew aktif RAFA TELEVISI. Hal ini 

dimaksudkan untuk menguji validitas dan reliabilitas dari kuesioner yang diolah 

dengan menggunakan aplikasi SPSS versi 25. Setelah itu, dilakukan uji hipotesis 

dengan rumus Korelasi Regresi Linier Sederhana dengan menggunakan aplikasi 

SPSS versi 25. 

 

B. PENGARUH KINERJA PUBLIC RELATIONS OFFICER RAFA 

TELEVISI TERHADAP PERFORMA TEAM KERJA 

1. Uji Validitas 

Penelitian ini memiliki 36 item, dimana 18 item untuk variable kinerja public 

relations officer RAFA TELEVISI (X) dan 18 item selanjutnya untuk variable 

Performa team kerja (Y). untuk mengetahui valid atau tidaknya item, bisa dilihat 

sebagai berikut. 

 r hitung < r tabel, maka item dinyatakan tidak valid 

 r hitung > r tabel, maka item dinyataka valid 

Uji validitas ini menggunakan  r tabel product moment dengan taraf signifikan 

sebesar 5% (atau 0,05) dengan rumus derajat bebas, yaitu db = n - , maka db = 27 – 2 

= 25, sehingga  r tabel adalah 0,396. Sedangkan  r hitung adalah hasil dari korelasi 
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setiap item pernyataan yang dihitung menggunakan SPSS versi 25. Dapat dilihat pada 

tabel 4.1 ini adalah hasil uji validitas. Uji validitas ini berfungsi untuk mengetahui 

kuesioner yang diisi oleh responden valid atau tidak.   

Tabel 6.  Hasil Uji Validitas Variabel X (Kinerja) 

Item r Hitung r Tabel Keterangan 

Item 1 0,654 0,396 Valid 

Item 2 0,733 0,396 Valid 

Item 3 0,743 0,396 Valid 

Item 4 0,719 0,396 Valid 

Item 5 0,814 0,396 Valid 

Item 6 0,756 0,396 Valid 

Item 7 0,831 0,396 Valid 

Item 8 0,829 0,396 Valid 

Item 9 0,724 0,396 Valid 

Item 10 0,832 0,396 Valid 

Item 11 0,853 0,396 Valid 

Item 12 0,738 0,396 Valid 

Item 13 0,730 0,396 Valid 

Item 14 0,769 0,396 Valid 

Item 15 0,885 0,396 Valid 

Item 16 0,798 0,396 Valid 

Item 17 0,728 0,396 Valid 

Item 18 0,782 0,396 Valid 

 

Berdasarkan tabel 6, dari pernyataan 18 item kinerja, tidak terdapat pernyataan 

yang tidak valid. Sebab, nilai r hitung lebih besar daripada  r tabel, yang berarti 
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seluruh item dapat dinyatakan valid dan dapat digunakan pada perhitungan 

selanjutnya. 

 

Tabel 7.  Hasil Uji Validitas Variabel Y (Performa) 

Item r Hitung r Tabel Keterangan 

Item 19 0,545 0,396 Valid 

Item 20 0,540 0,396 Valid 

Item 21 0,798 0,396 Valid 

Item 22 0,895 0,396 Valid 

Item 23 0,774 0,396 Valid 

Item 24 0,680 0,396 Valid 

Item 25 0,728 0,396 Valid 

Item 26 0,853 0,396 Valid 

Item 27 0,865 0,396 Valid 

Item 28 0,886 0,396 Valid 

Item 29 0,816 0,396 Valid 

Item 30 0,759 0,396 Valid 

Item 31 0,804 0,396 Valid 

Item 32 0,816 0,396 Valid 

Item 33 0,831 0,396 Valid 

Item 34 0,864 0,396 Valid 

Item 35 0,435 0,396 Valid 

Item 36 0,781 0,396 Valid 

 

Berdasarkan tabel 7, dari pernyataan 18 item performa, tidak terdapat 

pernyataan yang tidak valid. Sebab, nilai r hitung lebih besar daripada  r tabel, yang 
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berarti seluruh item dinyatakan valid dan dapat digunakan pada perhitungan 

selanjutnya. 

 

2. Uji Reliabilitas 

Setelah melakukan uji validitas, selanjutnya menguji reliabilitas variable 

Kinerja (X) dan variable performa (Y) dengan menggunakan SPSS versi 25 dengan 

rumus Chronbach’s Alpha. Jika nilai Chronbach’s Alpha lebih besar dari 0,60, maka 

variable tersebut dinyatakan memenuhi syarat sebagai alat ukur pengambilan data 

penelitian, namun jika Chronbach’s Alpha lebih kecil dari 0,60, maka variable 

tersebut tidak dapat digunakan.  

Uji reliabilitas ini berfungsi untuk mengetahui setiap item konsisten atau tidak 

setelah dilakukan berulang-ulang kali penghitungan pada kondisi yang sama. Berikut 

hasil uji reliabilitas variabel x dan y. 

Tabel 8. Hasil Uji Reliabilitas Variabel X dan Y 

Variabel Item Pernyataan Cronbach’s Alpha Keterangan 

Kinerja (X) 18 0,957 Valid 

Performa (Y) 18 0,957 Valid 

Berdasarkan tabel diatas, maka dapat disimpulkan bahwa variable X dan 

variable Y, sudah memenuhi syarat sebagai alat ukur untuk pengambilan data dalam 

penelitian karena nilai Chronbach’s Alpha lebih besar dari 0,60. 
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3. Analisis Variabel 

a. Indikator Variabel Kinerja Public Relations Officer RAFA TELEVISI 

Pada data mengenai kinerja public relations officer RAFA TELEVISI dari 

instrumen skala Kinerja yang terdiri dari 18 item pernyataan yang disebar kepada 27 

responden, dengan rentang skor yang digunakan dalam skala tersebut adalah 1 sampai 

5. Skor minimal skala kinerja adalah 1 x 18 = 18, sedangkan skor maksimalnya 5 x 

18 = 90. Dari data yang terkumpul, dihitung nilai mean, median, modus, range, 

standard deviasi, nilai maksimum dan minimum dengan bantuan SPSS versi 25. Pada 

tabel 9. adalah hasil distribusi frekuensi data pada variabel Kinerja Public Relations 

Officer RAFA TELEVISI (X). 

Tabel 9.  Distribusi Frekuensi Data Variabel Kinerja Public Relations Officer 

RAFA TELEVISI (X) 

 

Kinerja Public Relations 

RAFA TELEVISI (X) 

TOTAL 

N Valid 27 

Missing 0 

Mean 79.30 

Median 81.00 

Mode 90 

Std. Deviation 9.651 

Range 31 

Minimum 59 

Maximum 90 
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Tabel 9. menunjukkan bahwa pernyataan untuk variabel kinerja public 

RELATIONS RAFA TELEVISI (X) menyebar antara skor terendah 59 sampai skor 

tertinggi 90. Perhitungan distribusi skor tersebut menghasilkan nilai rata-rata (mean) 

yakni 79,30 lalu nilai tengah (median) yakni 81,00 dan nilai yang paling banyak 

muncul (modus) yakni 90. Dari data tersebut menunjukkan rata-rata hitung, median, 

dan modus yang tidak jauh berbeda. Hal ini menggambarkan bahwa distribusi 

frekuensi variabel kinerja public relations RAFA TELEVISI (X) sebaran datanya 

cenderung berdistribusi normal. 

Selanjutnya pada variabel x (Pengaruh Kinerja Public Relations RAFA 

TELEVISI) terdapat 18 item pernyataan yang valid dan dapat diketahui tanggapan 

responden terhadap kinerja dengan indikator aspek kewenangan dengan 6 pernyataan, 

aspek tanggung jawab dengan 6 pernyataan dan aspek moral etika dengan 6 

pernyataan juga. Jawaban dari pernyataan responden terdapat pada tabel-tabel 

dibawah ini : 

1. Aspek Kewenangan (Efektifitas, efisiensi tugas, otoritas, kedisiplinan, daya 

piker, kreativitas dan motivasi yang dilakukan oleh Public Relations RAFA 

TELEVISI) 

1) PRO RAFA TV bertugas sesuai dengan job descriptionnya. 
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Tabel 10. Jawaban Responden (Pernyataan 1) 

 

Berdasarkan tabel 10., diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan pertama dari aspek kinerja, menunjukkan 6 jawaban (22,2%) responden 

menyatakan cukup, 9 jawaban (33,3%) responden menyatakan setuju, 12 jawaban 

(44,4%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 77,7%. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV 

bertugas sesuai dengan job descriptionnya. 

2) PRO RAFA TV cepat tanggap dalam bertugas. 

Tabel 11. Jawaban Responden (Pernyataan 2) 

 

 Berdasarkan tabel 11.  diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kedua dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4%) responden 
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menyatakan cukup, 9 jawaban (33,3%) responden menyatakan setuju, 16 jawaban 

(59,3%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 92,6 %. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV 

cepat tanggap dalam bertugas. 

3) PRO RAFA TV disiplin dalam bertugas. 

Tabel 12. Jawaban Responden (Pernyataan 3) 

 

 Berdasarkan tabel 12, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketiga dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4%) responden 

menyatakan cukup, 14 jawaban (51,9%) responden menyatakan setuju, 11 jawaban 

(40,7%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 92,6 %. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV 

disiplin dalam bertugas. 

 

 



101 
 

 
 

4) PRO RAFA TV sudah melakukan tugas sesuai dengan target yang diharapkan. 

Tabel 13. Jawaban Responden (Pernyataan 4) 

   

Berdasarkan tabel 13, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keempat dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) responden 

menyatakan sangat tidak setuju, 3 jawaban (11,1%) responden menyatakan cukup, 12 

jawaban (44,4%) responden menyatakan setuju, 11 jawaban (40,7%) menyatakan 

sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 85,1 %. Dari jawaban responden tersebut menunjukkan bahwa responden 

sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV sudah melakukan tugas sesuai 

dengan target yang diharapkan. 
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5) PRO RAFA TV sudah melakukan tugas sesuai dengan teliti. 

Tabel 14 Jawaban Responden (Pernyataan 5) 

 

 Berdasarkan tabel 15,  diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kelima dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4%) responden 

menyatakan cukup, 12 jawaban (44,4%) responden menyatakan setuju, 13 jawaban 

(40,8%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 85,2 %. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV 

sudah melakukan tugas sesuai dengan teliti. 

6) PRO RAFA TV sudah melakukan tugas sesuai dengan teliti. 

Tabel 16. Jawaban Responden (Pernyataan 6) 
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Berdasarkan tabel 16., diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keenam dari aspek kinerja, menunjukkan 3 jawaban (11,1%) responden 

menyatakan cukup, 12 jawaban (44,4%) responden menyatakan setuju, 12 jawaban 

(44,4%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 88,8%. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV 

sudah melakukan tugas sesuai dengan teliti. 

 

2. Aspek Tanggung Jawab (Sikap dan Perilaku yang dilakukan oleh Public 

Relations RAFA TELEVISI) 

7) PRO RAFA TV bertugas dengan penuh pengabdian. 

Tabel 17. Jawaban Responden (Pernyataan 7 ) 

Q7 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 10 37.0 37.0 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 17., diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketujuh dari aspek kinerja, menunjukkan 10 jawaban (37%) responden 

menyatakan setuju, 17 jawaban (63%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat 

dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 100%. Dari 
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jawaban responden tersebut menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan 

pernyataan bahwa PRO RAFA TV bertugas dengan penuh pengabdian. 

8) PRO RAFA TV sangat ulet dan juga lues dalam bekerja. 

Tabel 18. Jawaban Responden (Pernyataan 8 ) 

Q8 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 12 44.4 44.4 48.1 

Sangat Setuju 14 51.9 51.9 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

Berdasarkan tabel 18,  diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kedelapan dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) menyatakan 

cukup, 12 jawaban (44,4%) responden menyatakan setuju, 14 jawaban (51,9%) 

menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan 

sangat setuju mencapai 96,3%. Dari jawaban responden tersebut menunjukkan bahwa 

responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV sangat ulet dan 

juga lues dalam bekerja. 

9) PRO RAFA TV berpenampilan fresh dan eyecatching. 

Tabel 19. Jawaban Responden (Pernyataan 9 ) 

Q9 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 5 18.5 18.5 18.5 

Setuju 10 37.0 37.0 55.6 

Sangat Setuju 12 44.4 44.4 100.0 

Total 27 100.0 100.0  
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Berdasarkan tabel 19, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kesembilan dari aspek kinerja, menunjukkan 5 jawaban (18,5%) 

menyatakan cukup, 10 jawaban (37%) responden menyatakan setuju, 12 jawaban 

(44,4%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 81,4%. Dari jawaban responden tersebut 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV berpenampilan fresh dan eyecatching. 

10)  PRO RAFA TV ramah dalam berkomunikasi sehingga crew dapat mengerti 

yang diinstruksikan. 

Tabel 20. Jawaban Responden (Pernyataan 10 ) 

Q10 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 7.4 7.4 7.4 

Cukup 3 11.1 11.1 18.5 

Setuju 10 37.0 37.0 55.6 

Sangat Setuju 12 44.4 44.4 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 20, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kesepuluh dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4) menyatakan 

tidak setuju, 3 jawaban (11,1%) menyatakan cukup, 10 jawaban (37%) responden 

menyatakan setuju, 12 jawaban (44,4%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat 

dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 81,4%. Dari 
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jawaban responden tersebut menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan 

pernyataan bahwa  PRO RAFA TV ramah dalam berkomunikasi sehingga crew dapat 

mengerti yang diinstruksikan 

 

11) PRO RAFA TV menerima resiko dari pekerjaan yang dilakukan. 

 

Tabel 21. Jawaban Responden (Pernyataan 11 ) 

Q11 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 11 40.7 40.7 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 21, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan kesebelas dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) 

menyatakan cukup, 11 jawaban (40,7%) responden menyatakan setuju, 15 jawaban 

(55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 96,3%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV menerima 

resiko dari pekerjaan yang dilakukan. 
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12) PRO RAFA TV berhati-hati dalam melakukan pekerjaan. 

Tabel 22. Jawaban Responden (Pernyataan 12 ) 

Q12 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 10 37.0 37.0 40.7 

Sangat Setuju 16 59.3 59.3 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 22, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keduabelas dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) 

menyatakan cukup, 10 jawaban (37%) responden menyatakan setuju, 16 jawaban 

(59,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 96,6%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV berhati-

hati dalam melakukan pekerjaan. 

3. Aspek Moral dan Etika (Aturan yang berlaku dan kejujuran yang dilakukan 

oleh Public Relations RAFA TELEVISI) 

13) PRO RAFA TV melakukan pekerjaan sesuai dengan aturan yang berlaku. 

Tabel 23. Jawaban Responden (Pernyataan 13 ) 

Q13 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 

Setuju 10 37.0 37.0 44.4 
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Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 23, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan ketigabelas dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4%) 

menyatakan cukup, 10 jawaban (37%) responden menyatakan setuju, 15 jawaban 

(55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV melakukan 

pekerjaan sesuai dengan aturan yang berlaku. 

14) PRO RAFA TV melakukan pekerjaan sesuai dengan perintah pimpinan. 

Tabel 24. Jawaban Responden (Pernyataan 14) 

Q14 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 

Setuju 7 25.9 25.9 33.3 

Sangat Setuju 18 66.7 66.7 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 24, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keempatbelas dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban 

(7,4%) menyatakan cukup, 17 jawaban (25,9%) responden menyatakan setuju, 18 

jawaban (66,7%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden 
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menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV melakukan pekerjaan sesuai dengan perintah pimpinan. 

15) PRO RAFA TV melakukan pekerjaan dengan baik dan memperhatikan 

kemampuan crew. 

Tabel 25. Jawaban Responden (Pernyataan 15) 

Q15 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 4 14.8 14.8 18.5 

Setuju 7 25.9 25.9 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 25, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan kelimabelas dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) 

tidak setuju, 4 jawaban (14,8%) menyatakan cukup, 7 jawaban (25,9%) responden 

menyatakan setuju, 15 jawaban (55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat 

dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 81,5%. Dari 

jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan 

bahwa PRO RAFA TV melakukan pekerjaan dengan baik dan memperhatikan 

kemampuan crew. 
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16) PRO RAFA TV berkomunikasi dengan baik sehingga tercipta kesepahaman 

antara satu dengan yang lain. 

Tabel 26. Jawaban Responden (Pernyataan 16) 

Q16 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 2 7.4 7.4 11.1 

Setuju 11 40.7 40.7 51.9 

Sangat Setuju 13 48.1 48.1 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 26, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keenambelas dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban 

(3,7%) tidak setuju, 2 jawaban (7,4%) menyatakan cukup, 11 jawaban (40,7%) 

responden menyatakan setuju, 13 jawaban (48,1%) menyatakan sangat setuju. Hal ini 

dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 88,8%. 

Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan 

pernyataan bahwa PRO RAFA TV berkomunikasi dengan baik sehingga tercipta 

kesepahaman antara satu dengan yang lain. 

17) PRO RAFA TV menghormati yang lebih tua dan menyayangi crew yang lebih 

muda 

Tabel 27. Jawaban Responden (Pernyataan 17) 

Q17 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 
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Valid Sangat Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 3 11.1 11.1 14.8 

Setuju 7 25.9 25.9 40.7 

Sangat Setuju 16 59.3 59.3 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 27, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketujuhbelas dari aspek kinerja, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) tidak 

setuju, 2 jawaban (7,4%) menyatakan cukup, 11 jawaban (40,7%) responden 

menyatakan setuju, 13 jawaban (48,1%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat 

dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 88,8%. Dari 

jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan 

PRO RAFA TV menghormati yang lebih tua dan menyayangi crew yang lebih muda. 

18) PRO RAFA TV tidak meremehkan pekerjaan crew lainnya. 

Tabel 28. Jawaban Responden (Pernyataan 18) 

Q18 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 

Setuju 8 29.6 29.6 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 28, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kedelapanbelas dari aspek kinerja, menunjukkan 2 jawaban (7,4%) 

menyatakan cukup, 8 jawaban (29,6%) responden menyatakan setuju, 17 jawaban 

(63%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 
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setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV tidak 

meremehkan pekerjaan crew lainnya 
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b. Indikator Variabel Performa Team Kerja 

             Pada data mengenai peforma team kerja dari instrument skala Performa 

yang terdiri dari 18 item pernyataan yang disebar kepada 27 responden, dengan 

rentang skor yang digunakan dalam skala tersebut adalah 1 sampai 5. Skor minimal 

skala kinerja adalah 1 x 18 = 18, sedangkan skor maksimalnya 5 x 18 = 90. Dari 

data yang terkumpul, dihitung nilai mean, median, modus, range, standard deviasi, 

nilai maksimum dan minimum dengan bantuan SPSS versi 25 dengan data sebagai 

berikut. 

Tabel 29. Distribusi Frekuensi Data Variabel Performa Team Kerja 

 

Performa Team Kerja (Y) 

TOTAL   

N Valid 27 

Missing 0 

Mean 80.48 

Median 85.00 

Mode 90 

Std. Deviation 10.143 

Range 36 

Minimum 54 

Maximum 90 
 

 

Tabel 29. menunjukkan bahwa pernyataan untuk variabel Performa Team 

Kerja (Y) menyebar antara skor terendah 54 sampai skor tertinggi 90. Perhitungan 

distribusi skor tersebut menghasilkan nilai rata-rata (mean) yakni 80,48 lalu nilai 
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tengah (median) yakni 85,00 dan nilai yang paling banyak muncul (modus) yakni 90. 

Dari data tersebut menunjukkan rata-rata hitung, median, dan modus yang tidak jauh 

berbeda. Hal ini menggambarkan bahwa distribusi frekuensi variabel performa team 

kerja (Y)  sebaran datanya cenderung berdistribusi normal. 

Selanjutnya pada variabel y (Performa Team Kerja) terdapat 18 item pernyataan 

yang valid dan dapat diketahui tanggapan responden terhadap performa dengan aspek 

penampilan dengan indikator kesesuaian prosedur dengan pekerjaan 6 pernyataan, 

indikator perkembangan individu pekerja dengan 6 pernyataan dan indicator 

perkembangan kelompok pekerja dengan 6 pernyataan juga. Jawaban dari pernyataan 

responden terdapat pada tabel-tabel berikut. 

1. Indikator Kesesuaian Prosedur dengan Pekerjaan. 

19) PRO RAFA TV sudah menjalankan tugasnya sesuai dengan pekerjaan yang 

diberikan. 

Tabel 30. Jawaban Responden (Pernyataan 19) 

Q19 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 13 48.1 48.1 51.9 

Sangat Setuju 13 48.1 48.1 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 30, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan kesembilan belas dari aspek performa, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) 
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menyatakan cukup, 13 jawaban (48,1%) responden menyatakan setuju, 13 jawaban 

(48,1%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 96,2%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan PRO RAFA TV sudah 

menjalankan tugasnya sesuai dengan pekerjaan yang diberikan. 

20) PRO RAFA TV sudah melaksanakan aturan yang berlaku dan membantu 

memaksimalkan aturan kepada crew. 

Tabel 31.  Jawaban Responden (Pernyataan 20) 

Q20 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 3 11.1 11.1 11.1 

Setuju 10 37.0 37.0 48.1 

Sangat Setuju 14 51.9 51.9 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 31, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh dari aspek performa, menunjukkan 3 jawaban (11,1%) 

menyatakan cukup, 10 jawaban (37%) responden menyatakan setuju, 14 jawaban 

(51,9%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 88,9%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV sudah 

melaksanakan aturan yang berlaku dan membantu memaksimalkan aturan kepada 

crew. 
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21) PRO RAFA TV dengan seksama membantu kerja crew agar semua berjalan 

efektif. 

Tabel 32. Jawaban Responden (Pernyataan 21) 

Q21 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 11 40.7 40.7 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 32, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keduapuluh satu dari aspek performa, menunjukkan 1 jawaban 

(3,7%) menyatakan cukup, 11 jawaban (40,7%) responden menyatakan setuju, 15 

jawaban (55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 96,3%. Dari jawaban responden 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV dengan seksama membantu kerja crew agar semua berjalan efektif. 

22) PRO RAFA TV ikut memberikan solusi dan pemecahan masalah terhadap 

problem yang terjadi. 

 

Tabel 33. Jawaban Responden (Pernyataan 22) 

Q22 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 
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Setuju 8 29.6 29.6 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 33, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keduapuluh dua dari aspek performa, menunjukkan 2 jawaban 

(7,4%) menyatakan cukup, 8 jawaban (29,6%) responden menyatakan setuju, 17 

jawaban (63%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV ikut memberikan solusi dan pemecahan masalah terhadap problem yang terjadi. 

23) PRO RAFA TV bergerak cepat dan tepat dalam melaksanakan tugas. 

Tabel 34. Jawaban Responden (Pernyataan 23) 

Q23 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 3 11.1 11.1 11.1 

Setuju 9 33.3 33.3 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 34, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan keduapuluh tiga dari aspek performa, menunjukkan 3 jawaban 

(11,1%) menyatakan cukup, 9 jawaban (33,3%) responden menyatakan setuju, 15 

jawaban (55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 88,9%. Dari jawaban responden 
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menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV bergerak cepat dan tepat dalam melaksanakan tugas. 

24) PRO RAFA TV rutin memberikan informasi umum kepada eksternal relations 

dan juga informasi khusus kepada crew RAFA TV. 

Tabel 35. Jawaban Responden (Pernyataan 24) 

Q24 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Setuju 8 29.6 29.6 33.3 

Sangat Setuju 18 66.7 66.7 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 35,  diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh empat dari aspek performa, menunjukkan 1 jawaban (3,7%) 

menyatakan tidak setuju, 8 jawaban (29,6%) responden menyatakan setuju, 18 

jawaban (66,7%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 96,3%. Dari jawaban responden 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV rutin memberikan informasi umum kepada eksternal relations dan juga informasi 

khusus kepada crew RAFA TV. 

 

2. Indikator Perkembangan Individu Pekerja 

25) PRO RAFA TV membantu menyelesaikan problem antar crew yang tidak 

disiplin. 
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Tabel 36. Jawaban Responden (Pernyataan 25) 

Q25 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 4 14.8 14.8 14.8 

Setuju 9 33.3 33.3 48.1 

Sangat Setuju 14 51.9 51.9 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 36, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh lima dari aspek performa, 4 jawaban (14,8%) responden 

menyatakan cukup, 9 jawaban (33,3%) responden menyatakan setuju, 14 jawaban 

(51,9%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 85,2%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV membantu 

menyelesaikan problem antar crew yang tidak disiplin. 

26) PRO RAFA TV aktif untuk berkomunikasi antar crew. 

Tabel 37.  Jawaban Responden (Pernyataan 26) 

Q26 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 4 14.8 14.8 14.8 

Setuju 5 18.5 18.5 33.3 

Sangat Setuju 18 66.7 66.7 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 37, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh enam dari aspek performa, 4 jawaban (14,8%) responden 
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menyatakan cukup, 5 jawaban (18,5%) responden menyatakan setuju, 18 jawaban 

(66,7%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 85,2%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV aktif untuk 

berkomunikasi antar crew. 

27) PRO RAFA TV dengan ramah berbagi pengalaman dengan crew. 

Tabel 38. Jawaban Responden (Pernyataan 27) 

Q27 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 3 11.1 11.1 14.8 

Setuju 6 22.2 22.2 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 38, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh tujuh dari aspek performa, I jawaban (3,7%) responden 

menyatakan tidak setuju, 3 jawaban (11,1%) responden menyatakan cukup, 6 

jawaban (22,2%) responden menyatakan setuju, 17 jawaban (63%) menyatakan 

sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 85,2%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV dengan ramah berbagi pengalaman 

dengan crew. 
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28) PRO RAFA TV sangat kooperatif untuk dimintai bantuan. 

Tabel 39. Jawaban Responden (Pernyataan 28) 

Q28 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 

Setuju 11 40.7 40.7 48.1 

Sangat Setuju 14 51.9 51.9 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 Berdasarkan tabel 39, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh delapan dari aspek performa, 2 jawaban (7,4%) responden 

menyatakan cukup, 11 jawaban (40,7%) responden menyatakan setuju, 14 jawaban 

(51,9%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban 

setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden menunjukkan 

bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV sangat 

kooperatif untuk dimintai bantuan. 

29) PRO RAFA TV ikut mendemonstrasikan cara kerja kepada crew agar crew 

mampu bekerja dengan banyak profesi (multitalent). 

Tabel 40. Jawaban Responden (Pernyataan 29) 

Q29 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 2 7.4 7.4 11.1 

Setuju 4 14.8 14.8 25.9 

Sangat Setuju 20 74.1 74.1 100.0 

Total 27 100.0 100.0  
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 Berdasarkan tabel 40, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan keduapuluh sembilan dari aspek performa, 1 jawaban (3,7%) responden 

menyatakan tidak setuju, 2 jawaban (7,4%) responden menyatakan cukup, 4 jawaban 

(14,8%) responden menyatakan setuju, 20 jawaban (74,1%) menyatakan sangat 

setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 88,9%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV ikut mendemonstrasikan cara kerja 

kepada crew agar crew mampu bekerja dengan banyak profesi (multitalent). 

30) PRO RAFA TV ikut mengapresiasi hasil kerja crew setelah lelah bekerja agar 

tetap semangat dalam melakukan pekerjaan. 

Tabel 41. Jawaban Responden (Pernyataan 30) 

Q30 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 1 3.7 3.7 7.4 

Setuju 8 29.6 29.6 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 41, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketiga puluh dari aspek performa, 1 jawaban (3,7%) responden 

menyatakan tidak setuju, 1 jawaban (3,7%) responden menyatakan cukup, 8 jawaban 

(29,6%) responden menyatakan setuju, 17 jawaban (63%) menyatakan sangat setuju. 
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Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 

92,6%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan 

pernyataan PRO RAFA TV ikut mengapresiasi hasil kerja crew setelah lelah bekerja 

agar tetap semangat dalam melakukan pekerjaan. 

3. Indikator Perkembangan Kelompok Pekerja 

31) PRO RAFA TV secara berkala mengevaluasi akivitas crew. 

Tabel 42.  Jawaban Responden (Pernyataan 31) 

Q31 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 7.4 7.4 7.4 

Cukup 3 11.1 11.1 18.5 

Setuju 7 25.9 25.9 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 42, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketiga puluh satu dari aspek performa, 2 jawaban (7,4%) responden 

menyatakan tidak setuju, 3 jawaban (11,1%) responden menyatakan cukup, 7 

jawaban (25,9%) responden menyatakan setuju, 15 jawaban (55,6%) menyatakan 

sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 81,5%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV secara berkala mengevaluasi 

akivitas crew. 
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32) PRO RAFA TV secara berkala merencanakan program kerja. 

Tabel 43.  Jawaban Responden (Pernyataan 32) 

Q32 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Sangat Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 2 7.4 7.4 11.1 

Setuju 7 25.9 25.9 37.0 

Sangat Setuju 17 63.0 63.0 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

 Berdasarkan tabel 43, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketiga puluh dua dari aspek performa, 1 jawaban (3,7%) responden 

menyatakan sangat tidak setuju, 2 jawaban (7,4%) responden menyatakan cukup, 7 

jawaban (25,9%) responden menyatakan setuju, 17 jawaban (63%) menyatakan 

sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 88,9%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV secara berkala merencanakan 

program kerja. 

33) PRO RAFA TV membantu mengarahkan team untuk bekerjasama. 

 

Tabel 44. Jawaban Responden (Pernyataan 33) 

Q33 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Cukup 2 7.4 7.4 7.4 

Setuju 7 25.9 25.9 33.3 
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Sangat Setuju 18 66.7 66.7 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 44, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan ketiga puluh tiga dari aspek performa, 2 jawaban (7,4%) 

responden menyatakan cukup, 7 jawaban (25,9%) responden menyatakan setuju, 18 

jawaban (66,7%) menyatakan sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena 

jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 92,6%. Dari jawaban responden 

menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA 

TV membantu mengarahkan team untuk bekerjasama. 

34) PRO RAFA TV secara aktif membantu koordinasi antar crew dan juga dengan 

eksternal relations RAFA TV. 

Tabel 45.  Jawaban Responden (Pernyataan 34) 

Q34 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 3.7 3.7 3.7 

Cukup 3 11.1 11.1 14.8 

Setuju 8 29.6 29.6 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 45, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah menjawab 

pernyataan ketiga puluh empat dari aspek performa, 1 jawaban (3,7%) responden 

menyatakan tidak setuju, 3 jawaban (11,1%) responden menyatakan cukup, 8 

jawaban (29,6%) responden menyatakan setuju, 15 jawaban (55,6%) menyatakan 
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sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 85,2%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV secara aktif membantu koordinasi 

antar crew dan juga dengan eksternal relations RAFA TV. 

35) PRO RAFA TV ikut mendampingi dalam aktivitas harian yang dilakukan oleh 

crew baik liputan, syuting, rapat dan agenda khusus lainnya. 

Tabel 46.  Jawaban Responden (Pernyataan 35) 

Q35 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Setuju 12 44.4 44.4 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

Berdasarkan tabel 46, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan ketiga puluh lima dari aspek performa, 12 jawaban (44,4%) 

responden menyatakan setuju, 15 jawaban (55,6%) menyatakan sangat setuju. Hal ini 

dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju mencapai 100%. 

Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat setuju dengan 

pernyataan bahwa PRO RAFA TV ikut mendampingi dalam aktivitas harian yang 

dilakukan oleh crew baik liputan, syuting, rapat dan agenda khusus lainnya. 

 

36) PRO RAFA TV memberikan reward bagi team setelah melakukan tugas dan 

memberikan punishment bagi siapa saja yang bekerja tidak sesuai dengan 

pekerjaannya dan tidak disiplin. 
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Tabel 47. Jawaban Responden (Pernyataan 36) 

Q36 

 Frequency Percent Valid Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 7.4 7.4 7.4 

Cukup 1 3.7 3.7 11.1 

Setuju 9 33.3 33.3 44.4 

Sangat Setuju 15 55.6 55.6 100.0 

Total 27 100.0 100.0  

 

Berdasarkan tabel 47, diketahui bahwa dari 27 responden yang telah 

menjawab pernyataan ketiga puluh enam dari aspek performa, 2 jawaban (7,4%) 

responden menyatakan tidak setuju, 1 jawaban (3,7%) responden menyatakan cukup, 

9 jawaban (33,3%) responden menyatakan setuju, 15 jawaban (55,6%) menyatakan 

sangat setuju. Hal ini dapat dikatakan positif, karena jawaban setuju dan sangat setuju 

mencapai 88,9%. Dari jawaban responden menunjukkan bahwa responden sangat 

setuju dengan pernyataan bahwa PRO RAFA TV memberikan reward bagi team 

setelah melakukan tugas dan memberikan punishment bagi siapa saja yang bekerja 

tidak sesuai dengan pekerjaannya dan tidak disiplin. 

4. Uji Hipotesis 

1. Analisis Regresi Linier Sederhana 

Selanjutnya dilakukan pengujian hipotesis, dalam penelitian ini rumus yang 

digunakan adalah rumus Regresi Linier Sederhana. Perhitungan uji hipotesis 

menggunakan program SPSS versi 25. 
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   Jika r H0 < 0 , maka H0 ditolak 

   Jika  r H0 > 0, maka Ha diterima 

Dimana hipotesis dalam penelitian ini adalah : 

H0  :  Tidak ada pengaruh kinerja Public Relations Officer RAFA TELEVISI (X) 

terhadap performa team kerja (Y). 

Ha : Ada pengaruh kinerja Public Relations Officer RAFA TELEVISI (X) terhadap 

performa team kerja (Y). 

Tabel 48. Distribusi Koefisien Regresi Linier Sederhana 

 

Coefficientsa 

Model 

Unstandardized Coefficients 

Standardized 

Coefficients 

t Sig. B Std. Error Beta 

1 (Constant) 2.258 .179  12.608 .000 

Kinerja .502 .040 .495 12.522 .000 

a. Dependent Variable: Performa 

 

Berdasarkan tabel 48, analisis regresi linier sederhana terdiri dari variabel bebas 

yaitu kinerja public relations RAFA TELEVISI dan variabel terikat yaitu performa 

team kerja dengan persamaan regresi Y = a + bx yaitu Y = 2,258 + 0,502x. 

 Dari hasil koefisien diatas, dapat diketahui konstanta (a) sebesar 2,258 yang 

merupakan angka konstan. Artinya jika kinerja public relations officer RAFA 

TELEVISI (X) nilainya 0, maka nilai konsisten performa team kerja (Y) adalah 

2,258. 
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 Selanjutnya koefisien regresi (bx) sebesar 0,502 menyatakan bahwa setiap 

penambahan 1 nilai pada kinerja public relations officer RAFA TELEVISI (X), maka 

nilai performa team kerja (Y) mengalami kenaikan sebesar 0,502. Koefisien ini 

bernilai positif maka artinya kinerja public relations officer RAFA TELEVISI (X) 

berpengaruh atau ada hubungan positif dengan performa team kerja. Semakin baik 

kinerja public relations officer RAFA TELEVISI maka semakin baik performa team 

kerjanya. 

Selanjutnya untuk memastikan apakah koefisien korelasi tersebut signifikan atau 

tidak, kita dapat melakukan uji hipotesis dengan cara membandingkan nilai 

signifikansi (Sig.) dengan probabilitas 0,05. Berikut hasil tabel korelasi variabel x dan 

y. 

Tabel 49. Distribusi Koefisien Regresi Linier Sederhana 

Correlations 

 Kinerja Performa 

Kinerja Pearson Correlation 1 .495
**
 

Sig. (1-tailed)  .000 

N 486 486 

Performa Pearson Correlation .495
**
 1 

Sig. (1-tailed) .000  

N 486 486 

**. Correlation is significant at the 0.01 level (1-tailed). 

 

Nilai Sig. pada tabel diatas menunjukkan nilai sebesar 0,000, menandakan bahwa 

hubungan kedua variabel tersebit signifikan, karena nilai sig. < 0,05. Sehingga dapat 

disimpulkan bahwa H0 ditolak dan Ha diterima, yang berarti bahwa ada pengaruh 
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kinerja public relation officer RAFA TELEVISI (X) terhadap performa team kerja 

(Y). 

Untuk mengetahui besarnya pengaruh kinerja public relations officer RAFA 

TELEVISI (X) terhadap performa team kerja (Y) dalam analisis regresi linier 

sederhana, kita dapa melihat hasil koefisien determinasi R square yang telah dihitung 

menggunakan SPSS versi 25. 

Tabel 50. Hasil Koefisien Determinasi R Square. 

 

Model Summary 

Model R R Square 

Adjusted R 

Square 

Std. Error of the 

Estimate 

1 .495
a
 .245 .243 .638 

a. Predictors: (Constant), Kinerja 

 

Berdasarkan nilai R, dapat diketahui bahwa besarnya koefisien regresi antara 

variabel x dengan variabel y adalah sebesar 0,495. Dilihat dari R square bahwa 

variabel x hanya memberikan kontribusi dalam mempengaruhi variabel y sebesar 

0,245 (sehingga kontribusinya hanya 0,245 x 100 % = 24,5 %). Nilai ini mengandung 

arti bahwa besarnya pengaruh kinerja public relations officer RAFA TELEVISI (X) 

terhadap performa team kerja (Y) adalah sebesar 24,5% sedangkan 75,5% 

dipengaruhi oleh variabel atau faktor lain yang tidak diteliti dalam penelitian ini. 

 


